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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що здобувачі 

вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. Пропуски 

семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Здобувач 

вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня 

пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до 

визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку 

та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно 

вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

 

 

 

 

Що будемо вивчати? 

Інституційне забезпечення формування та реалізації фіскальної політики, історичні 

передумови виникнення податків та концепції оподаткування; правильно розуміти 

закономірності у сфері податкових відносин держави та розкривати способи 

використання цих закономірностей у практиці податкової роботи, визначати базу 

оподаткування, розмір податків та строки їх сплати до бюджетів усіх рівнів; виконувати 

розрахунки, пов’язані з визначенням і нарахуванням податків; аналізувати зміни 

податкового законодавства та визначати їх вплив на результати діяльності суб’єктів 

підприємницької діяльності; визначати розмір штрафних санкцій за порушення 

податкового законодавства; оскаржувати дії податкових органів; розбиратися у 

функціонуванні податкових систем країн світу. 

 

 

Чому це треба вивчати? 

Надання здобувачам вищої освіти знань з організації та функціонування податкової 

системи в межах податкової політики держави. Формування правильного розуміння 

закономірностей у сфері податкових відносин держави та розкриття способів 

використання цих закономірностей у практиці податкової роботи, висвітлення ролі і 

значення податкової політики в процесі економічного розвитку, навчити вільно 

орієнтуватись у відповідному законодавстві та застосовувати отримані знання на 

практиці. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. 

Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств. 

Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та 

розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 
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Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності підприємств. 

Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових 

форм господарювання та видів економічної діяльності. 

Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати 

їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування 

звітності на підприємствах. 

Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 

культурне різноманіття. 

Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 

 

 

 

 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність працювати в команді. 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності 

суб’єктів господарювання. 

Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання 

ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування. 

Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави. 

 

 

 

 

Зміст дисципліни 

Суть та зміст фіскальної політики. 

Теоретичні засади фіскальної політики.  

Наукова парадигма податкової політики. 

Інституціональне забезпечення формування та реалізації фіскальної політики.  

Прагматика оподаткування та податкового регулювання в контексті фіскальної політики. 

Критерії та показники оцінки ефективності фіскальної політики.  

Оптимізація фіскальної політики. 

Зарубіжний досвід проведення фіскальної політики на різних етапах економічного 

розвитку. 

Фіскальна політика на окремих етапах економічних трансформацій в Україні. 

 

 

 

Обов’язкові завдання 

Формування у студентів належного рівня знань і практичних навичок щодо 

обґрунтування пропозицій вдосконалення процесів податкового регулювання, організації 

ефективної податкової роботи, забезпечення дієвої податкової практики, які, в свою чергу, 

стосуються аналізу наявної державної політики в сфері фіскального адміністрування, 

оцінювання результатів її реалізації як на загальнонаціональному, так і локальному 

рівнях, й перспектив формування загальнодержавної податкової стратегії у контексті 

відтворення економічного зростання, покращення якості життя громадян, а також 

забезпечення фіскальної безпеки держави. 

Міждисциплінарні зв’язки Політекономія, правові засади господарської діяльності, бухгалтерський облік 
Оподаткування суб’єктів господарювання, звітність підприємств. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини - види та критерії 

оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про порядок 

організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 Розробник     (Оксана ВІННИЦЬКА) 

 

 


